

# 多措并举创特色 精准发力重实效 各方联动助推古山镇冲刺 国卫

记者 潘燕佳

本报讯 古山真的越来越美了，住在这里倍感舒心！我来世雅三年见证了古山翻天覆地的变化！一声声发自肺腑的赞叹，道出了古山镇全面开展国家卫生镇创建以来带给老百姓的获得感，更道出了新老古山人对创卫工作的支持。

一到古山镇入口，巨幅电子显示屏上滚动播放着“创国卫”的宣传标语，营造出人人参与创卫的浓厚氛围。古山镇党委政府坚持把创建国家卫生镇作为提升城镇品质、改善人居环境的重要载体，全镇党员干部带头，群众积极参与创卫，同时辖区各部门、学校、医院也联合发力，掀起全民创卫热潮、全域补齐创卫短板、全面扩大创卫成果，助力古山镇冲刺国家卫生镇创建。

## 多部门发力 环境卫生整治显成效

15日，记者同市市场监管局古山分局分局局长胡洪波对辖区金陵大酒店、新龙大酒店的后厨食品安全情况开展突击检查，检查发现两家大型餐饮管理模式严格按照标准执行：金陵大酒店后厨的一举一动在点菜区的显示屏上一览无余，在新龙大酒店，菜品与仓库物品等的保管严格按照4D标准执行。两家酒店卫生状况令人惊喜，丝毫不亚于星级大酒店。

据悉，面对古山镇餐饮行业低、小、散、多的现状，该局通过分类分级管理、创建示范街区等措施，对镇域范围内大中小餐饮企业进行规范化整



党员干部与执法人员清理占道物品

改，确保有证经营、亮证经营，信息及公示。同时，该局还对市场经营户及管理人员进行培训，就不同经营类型的摊位如何分类归纳出示示例图片，还对不同经营方式的商户组建各自微信群，及时通报检查情况，全面保障食品安全卫生。截至目前，该局共发放责令整改通知书200余份，整改餐饮店400余家，关停13家等，有效规范了市场秩序，市场经营环境和营商环境得到明显改善和提升。

今年以来，市综合行政执法局古山分局以创建国家卫生镇为契机，攻坚克难，助力古山镇冲刺“创国卫”。该分局局长李辉向记者介绍，该分局借创国卫东风，在集镇范围内对乱堆乱丢、乱停乱放、乱批乱挂等现象进行重点整治；还联合交警等部门，加强违停车辆的执法力度，形成常态监管机制；在重点路段、垃圾黑点进行定点式巡逻、夜间蹲点守候，严防形成固定倾倒点，整治垃圾不分类及随意倾倒行为，积极开展餐

饮油烟整治，辖区范围内200余家餐饮饭店油烟净化器安装率100%。应对牛皮癣问题，执法人员根据粘贴者提示的联系号码，当即要求到分局办公室做笔录并予以处罚，限期内不接受处罚，则将其号码报送至金华市综合行政执法局，联合电信、移动、联通等单位作停机处理。目前，该分局共查处乱倾倒垃圾、垃圾焚烧等违法行为28起，清运乱搭建、乱占道、乱堆放杂物120余车，清理违规横幅约582条，拆除非法广告等约4535平方米，古山镇容镇貌得到进一步提升。

## 全员参战 全力迎检 创国卫

国家卫生镇创建绝不是单线的“孤军奋战”，更是一项全员参战工程。记者从该镇爱卫办了解到，自启动“创国卫”以来，越来越多的力量加入到“创国卫”的队伍中，全民参与“创国卫”。

# 服务窗口前移至村一级 10余项业务实现 零次跑 西溪镇村村设立 红色代办站

记者 秦艳华 通讯员 骆洁 周淑颖

本报讯 谢谢了，没想到大门都不用出就能领到新的老年证。近日一大早，桐塘村村民屈文裴从联村干部手里接过老年证后开心地说。

原来，当天西溪片联系领导俞华美与村代办员朱永跃一起将老年证送到屈文裴家，并向她讲解红色代办业务。收到市里发放的老年证，就第一时间赶往村民家中，一来让其尽早用上，二来借机普及红色代办业务，希望更多人使用它、监督它、优化它。俞华美告诉记者。

今年以来，西溪镇以深化“最多跑一次”为牵引，全面推动“无证明城市”改革，从打通群众迫切需要的、群众能够省力的、群众期待实现的“三大通道”着手，破除机制障碍，提高服务效能，真正把便民服务的触角延伸到末梢神经。目前，该镇共有19项具体业务不再需要提供办理证明，10余项业务更是实现“零跑腿”。

同时，西溪镇积极推进政务服务下沉，将服务窗口前移至村一级，在融合后的新村内设立村级“红色代办站”，由联村干部、村级后备干部、团员青年担任代办员，代理群众办理各种

事务，减轻群众出行成本。针对出行不方便的老、弱、病、残对象，红色代办站实行“一对一”全程上门代办服务，让群众尽可能“少跑一趟路，少进一扇门，少找一个人”。

深入理解“三服务”活动与“最多跑一次”改革之间的逻辑关系，做到“小事不出村，大事不出镇”的服务目标，以始终坚持带着问题想思路，带着问题去研究，带着问题找对策，努力把平台搭建起来，把承诺的服务兑现，把绿色通道开通，用“贴心”服务换取群众的“省心”！西溪镇镇长李卓介绍。

# 金华市人大代表前往经济开发区调研 倾力建言献策 助推城市发展

记者 章芳敏

本报讯 11日下午，部分金华市人大代表前往我市经济开发区调研城市建设和发展情况，参观了道明光学股份有限公司的生产车间，实地调研机器换人、转型升级情况。

近年来，经济开发区紧紧围绕产城融合和转型升级两条主线，结合“五大千亿产业”规划和“十三五”规划的实施，以“打造中国乃至世界五金高地”和“实现高质量发展”为目标，持续推动“三个转型”（思想、产业、功能）和

“六区创建”（国家级开发区、质量强区、循环化改造示范园区、生态园区、城市新区、智慧园区），社会经济各项事业均实现了稳步发展。

近三年，该区被纳入省新型工业化基地、先进生产性服务业基地、省级品牌示范基地、浙江制造示范基地等各类创建的范围，是浙江省目前规模最大的特色工业园之一。该区五金产业特色鲜明，产业规模不断壮大，研发创新成为主流，智造体系初步形成，行业领跑成效凸显，生态建设体系完善并且正在全力拓展发展空间。

人大代表们听完介绍后，对该区现状有了进一步了解，并且就农房改造、治安管理、环境整治等当前的热点难点问题展开讨论，提出了建议和意见。

经济开发区相关负责人表示，接下来将认真梳理代表们提出的意见建议，继续坚持走高质量发展道路，力争到2021年即“十三五”收官之年，基本形成“特色鲜明、结构合理、动力强劲、发展迅速”的工业经济发展新格局，基本建成“配套完善、环境优美、社会和谐、民生幸福”的城市新区。

16日，古山镇班子成员对该镇“创国卫”攻坚区进行检查，要求有关部门、相关干部及时整改发现的问题，加快整改进度。时间紧、任务重，党员干部每天奋战在“创国卫”前线，村民们也纷纷加入其中，自觉清理门前屋后的堆放物。古山镇爱卫办有关负责人王志安说。

为积极响应古山镇“创国卫”，镇域范围内的学校、医院也都充分发挥各自力量。各校以活动为载体，开展与创卫相关的主题活动，让学生、家长积极加入到“创国卫”的队伍中来。暑期，各校严格落实校园环境卫生情况，尤其是校食堂，本着“学生不在校，食堂也干净”的原则，定时对食堂进行清扫，做好防蚊、防鼠、防蟑螂，保证食堂时时整洁。医院则以更高标准更严格要求对院内外的卫生情况进行严格管控，包括传染病的宣传防治、废弃物的处理、禁烟标识的设置等，并通过下乡义诊的方式，向市民宣讲健康知识、普及卫生常识。

依托各项工作的有效开展和推进，全镇基础设施建设、卫生文明指数都逐步呈现出一个良性循环，各路创卫力量得到有效整合。该镇党委书记胡广辉表示，创卫工作是一项需要长期坚持的民生工程，下一步该镇将联合各部门、单位根据验收细则进行整改提升，全力以赴打赢“创国卫”攻坚战。



# 拆除户外广告 提升城市 颜值

记者 胡锦 通讯员 李楚瑶

本报讯 近日，市综合行政执法局西城中队对330国道两侧的户外广告进行了专项整治。此次主要针对前期已下达限期改正通知书但未实施自拆的违法户外广告，进行了统一拆除。

截至目前，该局共派出执法人员30人次，拆除各类户外广告75块，拆除面积约5500平方米。

11日，东城街道金城路永康市悠足推拿店、东城街道九铃中路永康市东城晨路超市未按时报送流动人口信息分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示：根据《浙江省流动人口居住登记条例》，用人单位在录用或解聘流动人口员工时，应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

11日，城西新区排塘村综合市场流动人口毛某未、城西新区蓝天路流动人口徐某未按规定办理居住登记分别被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示：根据《浙江省流动人口居住登记条例》，新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

